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2 c0s 30° X tan 45° X cos 60° + 1 2] Zr2?
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3. O O™ Ol 3x—2y+12 =029 I
oF x %9 Fo] ko] o]F =74 A7 Ea
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2Zte sin cos tan
14° 0.2419 0.9703 0,2493
15° 0.2588 0.9859 0,2679
16° 0.2766 0,9613 0,2867
sinx = 0.2766 , tany = 0.2493
® 28° @ 29° ® 30° @ 31° ® 32°
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Zte sin cos tan
44 0.6947 0,7193 0,9657
45 0.7071 0.7071 1.0000
46 0.7193 0.6947 1.0355
@ 1.022 @ 6.947 ® 7.071

@ 9.567 ® 10.355
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t}-& oA AABC 2} ADBC + Z}ZF /BAC = /BCD = 90° 2l
AZr447¥8 ol 11, /DBC = 30°, /ACB = 45°, CD = 4cm ¥ W],
AABC 9] go]&=?

@ 10 cm? @ 1lcm? @ 12cm?
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13. v= 119 B3P ABCD oA
AB = 6cm, BC = 10cm, /ABC =
60°< o, tizt4d BD ] AolE 5t
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a = cm
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O Z29olA x of Aol=?
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16. o= F - 2x + 2y + 2z & F5Hf=h
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20. ©h 23 2L BAPAEOIA A = 120° A o, 24 B
Zolo] A|go) ke Fahu?
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o= 24 F 24 PA ¢ PB =
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23. o3 293} o] vExE<] Zol7t 6em ¢ A
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24, tHE2 AABC oA A = 30°, ,CBH = 60° , AB
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AABC oA 2sin A = V3, 3sinB = V3, b =4 4 o], o] 4714 9]
wolE aV3+bV2 olth. oldf, F2]4= a, boll ko] a+ b o] FH2?
(T 0° <A <90°)

@ -11 @ -1 @1 @ 8 ® 11



